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NAVODILA ZA OZNACEVANIJE NAPAK V PREIZKUSIH ZNANJA

Dogovorjeni znaki za ozna¢evanje napak v preizkusih znanja:

v’ pravilni odgovor
¥ nepopolni ali manjkajoc¢i odgovor

// napaéni odgovor

Ce je cel preizkus pisan s svin¢nikom, napiSemo ob skupnem sestevku toc¢k Pisano s
svincnikom.

Ce so s svin¢nikom pisane posamezne naloge, napiSemo Pisano s svinénikom ob konkretni
nalogi.

Znake za oznacevanje napak zapisujemo:

v preizkus znanja,

z rde¢im kemicnim svin¢nikom,
na desno stran odgovora,

nikoli ¢ez ucencev odgovor,

ob zapisu napacnega dogovorjenega znaka ta znak precrtamo in zapiSemo pravilni znak, ob
preCrtanem znaku zapiSemo svoje inicialke,

popravljalec ne dopisuje pravilnih resitev.

Ob morebitnih tezavah pri popravljanju in vrednotenju pisnih preizkusov se posvetujemo z
glavnim ocenjevalcem ali pomoc¢nikom glavnega ocenjevalca.

Opombe oziroma komentarji popravljalca:

Ni oznaceno, kaj naj popravljalec uposteva.

Nerazlocen zapis.
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1. naloga

D ettt 1 tocka
2. naloga

B ettt 1 tocka
3. naloga

ettt sttt 1 tocka
4. naloga

e ettt et et e et e e ettt e e bt e ettt eenateeeabeeeanes 1 tocka
5. naloga

B ettt ettt ettt e et e e bt e et e e bt e sbeebeen 1 tocka
6. naloga

A ettt ettt et e e te e bt et e e bt e e ate e beeeateebeeenbeeteeeatean 1 tocka
7. naloga

e ettt ettt e bt e e bt ettt ettt ettt e e abeeeabeeeanes 1 tocka
8. naloga

D OSSO URUSRUPRRPROt 1 tocka
9. naloga

A ettt ettt et e e te e bt et e e bt e e ate e beeeateebeeenbeeteeeatean 1 tocka
10. naloga

e ettt ettt e h e bt e ettt e sttt ettt e e nabeeeateeenes 1 tocka
11. naloga

e ettt ettt e h e bt e ettt e sttt ettt e e nabeeeateeenes 1 tocka
12. naloga
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13. naloga
Skupaj 3 tocke

a)
13.1 Nadlahtnica, kozeljnica, podlahtnica.

LZKIJUCTO 1@ I7E NAVEADE. ...ttt e e e 1 tocka
b)
13.2 Ker jim primanjkuje vitamina D, ki je pomemben za vgraditev kalcija v kosti in nastaja

(v kozi) pod vplivom soncne svetlobe.

Za tocko je kljucno, da sta omenjena vitamin D in soncna svetloba. .................... 1 tocka

Opomba: Ucenec dobi tocko le, ce poda pravilen odgovor in ga pojasni.

13.3 Petnajstletnik potrebuje vec kalcija zaradi intenzivne rasti.
ali: Zaradi vecanja kostne mase pri petnajstletniku, ki Se raste (se razvija).
ali: Zaradi rasti zob, kosti in drugih delov.

ali: Petnajstletnik Se raste, Stiridesetletnik pane. .........ccocceveeeiiiniiiniiniiiiee 1 tocka
14. naloga
Skupaj 2 tocki
a)
14.1 Najbolj se poleg vode 1z10€a $& SECNINA. .....cceevevrerrieriieriieeieeiie e e ere e 1 tocka
b)
14.2 Diuretiki povecajo koli¢ino izlo¢ene vode (seca) in zato lahko povzrocijo pomanjkanje
vode v organizmu (dehidracija, izsusitev telesa, pomanjkanje mineralnih snovi). ..... 1 tocka
15. naloga
Skupaj 2 tocki
a)

15.1 IzsuSitev (rozenice ali ocesa ali ocesnega zrkla), nabiranje prahu in tujkov, bolecine,
vnetje, slabsi vid, solzenje.

DV NAVEADI. ...t 1 tocka
b)
15.2 S tem preprecimo poSkodbe mreznice (vidnih Cutnic).

ali: Zaradi premocne svetlobe (UV svetlobe) pride do poskodbe mreznice
(predela, kjer nastane slika). ........coccooviiiiiiiiiiiii e 1 tocka
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16. naloga
Skupaj 2 tocki
a)
16.1 Zaradi dezja bo manj oprasevalcev (Zuzelke v dezju ne letajo.)
ali: Dez izpira cvetni prah.

ali: Dez uniCi/poSKoduje CVELOVE. ....c.ueveiiiieiiieeiiee et 1 tocka
b)
16.2 Insekticid je zmanjsal Stevilo oprasevalcev, zato bo manj plodov.
ali: Insekticid je pomoril koristne zuZelke, zato ne bo plodov...........c.cccceeriieneenn. 1 tocka
Opomba: Ce ucenec navede, da zuzelke oplodijo (oplojujejo) rastline namesto da jih
oprasijo (oprasujejo), ne dobi tocke.
17. naloga
Skupaj 2 tocki
a)
17.1 Pikapolonice je naselil 30. 6 (uposteva se razpon od 25. 6. do 1. 7.). .ccceevuernnenee 1 tocka
b)
17.2 Ker ni ve€ listnih usi (Mrane). ........ccccoevuieiiieiiiiiieiecieeee e 1 tocka
18. naloga
Skupaj 2 tocki
a)

18.1 Regulacija recnega toka, izsuSitev mlake, monokulturna pridelava (drevesnica, koruzno
polje), izsekavanje gozda, Skropljenje monokultur.

DV FUAVEADI. ... eeneennnen 1 tocka

Opomba: Samo onesnazevanje ni poseg ampak posledica posega.
b)
18.2 Ne. (Kakovost podtalnice se je poslabsala.)
Utemeljitev: Kmetijsko onesnazevanje, spiranje gnojil, spiranje Skropiv (ena navedba).
ali:
Da. (Kakovost podtalnice je ostala nespremenjena.)
Utemeljitev: EkoloSko Kmetovanje. ..........cccoccvieviieiiieniieniieieeieeeeeee e 1 tocka

Opomba: Ucenec dobi tocko le, ce poda pravilen odgovor in utemeljitev na podlagi slik
lin 2.
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19. naloga
Skupaj 2 tocki
a)

19.1 Pomembne dejavnosti so:

— uniCevanje naravnih prebivali$¢ — Sirjenje urbanih naselij;

— razbitje (fragmentiranje) ekosistemov — graditev cest, regulacija vodotokov;

— intenzivno monokulturno kmetijstvo in gozdarstvo;

— Cezmerno izkori$€anje vrst;

— onesnazevanje okolja — zraka, tal in vode z odplakami, izpuhi, pesticidi, umetnimi
gnojili itd.

— vnos tujerodnih vrst

— pretirana raba naravnih virov (lov, ribolov, izsekavanje dreves,...)

Tri navedbe iz treh razlicnih lingj. .............ccccccoevoievoiiiiiniieiieieeceeee e 1 tocka

b)
19.2 Sprememba ravnovesja v morskem ekosistemu.
Utemeljitev: Povecanje Stevila organizmov, ki so plen ork.
ali: ZmanjSanje Stevila tistih organizmov, ki so hrana plenu ork. ......................... 1 tocka

Opomba: Ucenec dobi tocko le, ¢e poda pravilen odgovor in ga utemelji ali ce poda
pravilno utemeljitev.

20. naloga
Skupaj 2 tocki
a)

20.1 Jablana ima korist, ker ji sinica odstranjuje skodljivce. Sinica ima korist, ker
na jablani dobi hrano, prostor za gnezdo, zavetje, bivalisce.

Dve navedbi - ena navedba za jablano in ena navedba za sinico. ........................ 1 tocka

b)
20.2 Pomanjkanje hrane, saj pozimi ni ZUZelK. ........ccooceeviriniiininienieeeereeceeee 1 tocka

Opomba: Ucenec dobi tocko le, ce poda pravilen odgovor in ga pojasni.
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21. naloga

Skupaj 3 tocke
a)
21.1 Znanstveniki razvrs¢ajo ziva bitja v sistem zaradi preglednosti ali urejenosti. ..... 1 tocka
b)

21.2 Imata po 3 pare nog; imata krila; imata tri telesne dele (glavo, oprsje in zadek), nimata
Stirih parov nog, nimata dveh telesnih delov, nimata pipalk.

DVE HAVEADI. ..o e e 1 tocka

21.3 Mozni kriteriji: Kolobarji (da/ne), priseski (da/ne), sedlo (da/ne), noge (da/ne),
Stevilo nog (0/3 pari/4 pari), telesne regije (2/3), o¢i (da/ne), pipalke (da/ne), ¢lenjenost
telesa (enakomerna/neenakomerna).

VSQJ AVA KFIE@FIJA. ..o 1 tocka
Zgled:

kolobarji

<\

(A, O) (B, D)

priseski

/N

DA NE
(©) (A)



